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Bensin

Etanol 
(E85) 

Diesel

Fordonsgas
(CNG)

Laddhybrid 
(PHEV)

Eldrift (BEV)
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Förmånsbilar Bruksbilar
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El Laddhybrid Gas Etanol Hybridbil (utan laddmöjlighet) Diesel Bensin Vet inte

Stora flottor föredrar laddhybrid.
Små flottor föredrar diesel.
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28%

18%

6%

16%

1
P¯VERKAR 

INTE

2 3 4 5
P¯VERKAR 

MYCKET

VET EJ

SVARSFÖRDELNING
Måttlig påverkan. Medelvärde 2,77 

på en femgradig skala
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64%

44%

10%
14%

26%

Större andel
bonusberättigade bilar
(elbilar, laddhybrider,

gasbilar)

Snålare konventionella
bilar

Prova nya lösningar, till
exempel car sharing

Färre bilar Vet inte
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Företag med små flottor 
svarar �vet inte�
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Tjänstebilsflotta Bruksbilsflotta
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Har vi redan 2020 2025 2030 Senare än 2030

Sex av tio företag tror att de har 
en fossilfri tjänstebilsflotta redan 

2025!



Elbilar för miljoner – inte för miljonärer


